Mjolby BK
SPF Dacke m HCP. Foranmalan 2024-01-25

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 26. Medel: 233.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 18 288.8 61.72 Rune Hugo - Arne Engblom 49296 86561  Mijolby BK - Skanninge BK
2 17 278.9 59.60 Ing-Britt Johansson - Inger Johansson 20616 80929  Tranas BK
3 7 272.3 58.18 Dan Aldén - Magnus Andersson 61642 61645  Filbyter Bridge - Mjolby BK
4 13 262.0 55.98 Inger Friborg - Lars Friborg 92899 92900  Skanninge BK
5 5 254.7 54.43 Monica Lundin - Magnus Samuelsson 79220 58504  Skéanninge BK
6 9 2527 54.00 Inger Holmer - Agneta Olofsson 26352 92910 Mjdlby BK
7 6 250.9 53.61 Anders Olofsson - Bengt Pettersson 16943 26351  Mjdlby BK
8 8 246.4 52.65 Kerstin Lundmark - Jan-Erik Carlsson 13973 86558  Mjolby BK
9 2 246.3 52.62 Sven-Eric Sederlin - Jan Kronléw 8565 61156  Mjdlby BK
10 14 2413 51.55 Dag Johansson - Torbjorn Forsén 88495 88512  Filbyter Bridge - Kisa BS
11 22 239.2 51.11 Eva Fremner - Charlotta J6nsson 56334 86566  Mijolby BK - Skdnninge BK
12 3 236.3 50.49 Staffan Rockler - Lars Persson 20114 84155  Boxholms BS
13 10 223.2 47.69 Inger Hjalmarsson - Jonas Andersson 41196 1085 Mjélby BK - Skénninge BK
14 20 221.9 47.42 Anja Hagelin - Ake Hagelin 94341 94340 Mijolby BK
15 15 221.8 47.40 Michael Sandberg - Lennart Emanuelsson 58783 1318 Skanninge BK - Filbyter Bridge
16 4 217.0 46.37 Christina Persson - Tonny Vreeswijk 54792 200322 Motala Bridgeallians
17 11 2151 45.97 Matz Hansson - Bertil Ljungars 27287 85982  Tranas BK - Mjolby BK
18 16 213.1 4553 Christel Esping - Bo Lindblom 27554 25798  Mjdlby BK
19 19 1942 41.49 Bo Hydén - Hans Wall 53008 53007 Skanninge BK
20 1 181.2 38.71 Arne Bortemark - Tommy Carleborn 41189 49293  Mjolby BK
21 12 1515 32.36 Berit Bjork - Carina Axén 38519 202500 Motala Bridgeallians - Mjélby BK
1 4 ED874 Basta kontrakt 2 & K432 Basta kontrakt 3 4 E1062 Basta kontrakt
Nord v- 34 N =140 Ost v Kn43 34 O =-110 Syd v EDKn83 6v S =980
Ingen + EKD NS +1082 ov 43
#ED1082 & ¢ v & NT »K87 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT
a5 4« KKn106 N8 7596 4E765 498 N45876 4087 4« KDKn53 N9 9 127 10
vKD1063 ¥ EKn92 S87596 v 96 v 1075 S45876 v2 v 954 S 9 9 127 10
¢ Kn42 4975 055847 ¢KD7 ¢ E543 09856 6 ¢ EKn62 875 044152
#Kn974  &K5 V55847 #E1095 #DKn42 V98566 #109752 %63 V44152
4932 « DKn10 Ly,
v 8754 v EKD82 vK1076
+ 10863 + Kn96 + KD109
#63 #63 #EDKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 14 N+3 &5 170 180 00| 6 15 3v S= oA 140 170 10|14 2 6y N= *6 980 18.0 0.0
2 20 24 N+1  v2 140 140 40(14 1 2vS+1 &5 140 17.0 10| 5 11 4¢v N+2 «K 480 13.0 5.0
6 15 24 N+1 v2 140 140 40| 9 17 2v S= +K 110 13.0 50|13 18 4v S+2 v2 480 13.0 5.0
13 8 24 N+1 9 140 140 40|18 12 2v S= *7 110 13.0 50(15 7 4vy N+2 &3 480 13.0 5.0
18 12 24 N+2 46 130 100 80|22 7 INN= *2 90 10.0 8.0(17 10 4vy N+2 49 480 13.0 50
9 17 24 N-1  ¢9 -50 6.0 12.0| 4 10 3vS-1 +K -100 80 10.0|19 6 3NS+2 49 460 7.0 11.0
16 3 44 N-1 +5 -50 6.0 120|13 8 3#0~= vA -110 40 140(22 8 3NN+2 oK 460 7.0 11.0
22 7 44 N-1 vA -50 6.0 120|16 3 3#0= vA -110 40 140 1 9 4vy S+l A 450 3.0 150
4 10 2NN-2 46 -100 10 17.0|19 5 24 0+1 ©vA -110 40 140(20 3 4vy N+1 &K 450 3.0 150
19 5 44 N-2 vA -100 1.0 17.0| 2 20 4v S-2 +K -200 0.0 180 4 16 4v N-1 aK -50 0.0 18.0
- 11 94| - 11 94| - 12 4.2
4 «Kn4 Basta kontrakt 5 ~EDS8 Basta kontrakt 6 D5 Basta kontrakt
Vast v EKKn864 64 V D -2 500 Nord vE10 24 N =110 Ost vEK2 3NT S =400
Alla ¢ EKKn3 NS ¢+ KKn743 ov + E9652
LY} & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT
4109876 & EKD532 N5 7 123 4 aKKn 410642 N7 7887 4 E1094 4Kn76 N 9 105 8 9
v- v10 S 57 123 4 vK43  vD96 S77887 vDKn8754 v963 S 9 105 8 9
¢+ D42 49875 07 41 104 ¢ ED95 +¢862 055556 + K 41084 043744
#EKn543 #K10 V731104 D973 #K62 V6655€6 #DKn *K986 V43744
.- 49753 & K832
vD97532 v Kn8752 v10
+ 106 +10 ¢ DKn73
#D9762 #EKn5 #10742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 6vDN= 4Q 1660 180 00| 7 19 2¢ V-4 vA 200 180 00|18 1 3vyDV-2 +A 500 18.0 0.0
17 10 6v N= aA 1430 16.0 20| 2 10 2¢ N+1 8 110 160 20|20 4 3v V-2 4Q 200 16.0 20
22 8 64aDO-3 v2 800 140 40| 5 16 24 O-2 T 100 140 40| 9 22 3¢ N+2 ¢3 150 140 40
13 18 5v N+2 4A 710 120 6.0 6 12 2¢ N= *2 90 90 90| 5 16 3¢ N+1 v9 130 110 7.0
4 16 5v N+1 aA 680 90 9.0|14 3 2¢ N= a2 90 9.0 9.0| 7 19 3¢ N+1 v9 130 11.0 7.0
15 7 5v N+1 4A 680 9.0 9.0(|18 1 2¢ N= 46 90 9.0 90| 6 12 3¢ N= v9 110 8.0 10.0
1 9 54DO-1 v2 200 6.0 120|120 4 2¢ N= 46 90 90 9.0|11 17 3v V- a5 100 6.0 12.0
14 2 44 O= v5 -620 3.0 150 9 22 24 O-1 T 50 40 140(14 3 INN= v9 90 4.0 140
19 6 44 V= v7 -620 3.0 15011 17 3¢ N-1 &2 -100 20 16.0|15 8 3NN- v9 -50 2.0 16.0
20 3 44DO= ¥5 -790 0.0 18015 8 2NV= +3 -120 0.0 180 2 10 2v V= *A -110 0.0 18.0
- 12 42| - 13 9.0 - 13 9.0
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7 473 Basta kontrakt 8 4 K108 Basta kontrakt 9 D8 Basta kontrakt
Syd v KDKn 3v V =-140 Vast v E654 34 N =140 Nord v K1092 24 ND-1-100
Alla ¢ 107654 Ingen ¢85 ov ¢ EK32
#753 & ¢ v & NT +D1043 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT
« K9 84 N35485 4Kn973 452 N8 7 798 «E93 4 Kn4 N55576
v 65 vE97432 S$35485 vKKn82 v1093 S887 938 vDKn53 vE64 S$55575
¢ EKKN82 +¢3 O 108 9 5 6 ¢ EK7 ¢ Kn1032 055545 ¢ DKn985 ¢ 104 087 755
#Kn982  #KD104 vV 108 9 5 6 £82 #K975 V55545 3 #ED10972 V 8 8 8 5 5
4 EDKNn10652 « ED64 4 K107652
v 108 vD7 v 87
+D9 + D964 ¢ 76
»E6 #EKn6 *K86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 13 3NV-3 43 300 180 00| 2 18 INS+2 8 150 17.0 1.0(17 13 3NN+2 #A 460 180 0.0
19 8 4vDO-1 4A 200 16.0 20(22 10 2NS+1 K 150 170 10| 8 1 440-3 v8 300 150 3.0
2 18 34 S= v6 140 90 90|14 4 INN+1 ¢3 120 140 40|14 5 2NV-3 «Q 300 150 3.0
3 11 34 S= ¢+ K 140 90 90|19 8 24 S= ¢+ K 110 120 6.0| 9 19 3¢ V-2 40 200 120 6.0
5 20 34 S= *K 140 90 90| 5 20 1aV-2 +8 100 100 80|20 6 24 N= 3 110 9.0 9.0
14 4 24 S+1 v6 140 9.0 90| 3 11 INN= vT 90 8.0 10.0|22 11 24 S= 3 110 9.0 9.0
16 6 34 S= v6 140 90 90| 7 13 2#N-1 v9 -50 40 140| 3 18 24 S-1 3 -50 3.0 150
22 10 34 S= *K 140 90 9.0[|15 9 3&#N-1 T -50 40 140 4 12 24 S-1 3 -50 3.0 150
15 9 4v O-1 A 100 20 16.0|16 6 INN-1 «T -50 40 14015 10 34 S-1 3 -50 3.0 15.0
12 17 44 S-1 ¢+ K -100 0.0 18012 17 1v V= 3 -80 0.0 18016 7 24 S-1 3 -50 3.0 150
1 - 6.3 1 - 6.3 -2 8.9
10 4 D976 Basta kontrakt 11 4 KD4 Basta kontrakt 12 4E73 Basta kontrakt
Ost v 9532 24 S =110 Syd v Kn96 4v S =420 Vast v K9873 4¢ V =-130
Alla ¢ E2 Ingen + KKn97 NS *2
»D94 % ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT #8762 & ¢ v & NT
454 & K832 N86 787 « 1096 # EKn752 N 7 5 105 9 « 105 & Kn986 N43984
vE10874 vK6 S86 787 vK v 1084 S 7 5 105 9 vKnl04 v6 S43984
¢Kn975 ¢ D84 056646 ¢E1082 ¢ D543 057373 ¢+ E8763 ¢ KDKn5 O 8 103 5 5
#Kn5 #K1072 V56646 #KKn865 #10 V57373 #1043  #EKKn5 vV 8 103 5 5
4 EKn10 483 & KD42
v DKn vED7532 v ED52
+ K1063 +6 + 1094
#E863 #9743 «D9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 12 3NS= &5 600 180 00|14 6 4y N+1 &T 450 180 00| 5 13 3v N+1 #A 170 160 20
15 10 2NS+1 7 150 160 20|17 1 4v N= &T 420 16.0 20| 7 20 3vy N+1 #A 170 160 20
8 1 2NS= &5 120 130 50|16 8 3¢DV-2 &K 300 140 40|10 19 2v N+2 #A 170 160 20
14 5 2NS= v7 120 13.0 50| 7 20 3vS-1 T -50 9.0 9.0]12 22 54 O-3 &2 150 120 6.0
20 6 INN= a2 90 100 8.0|10 19 4vS-1 ¢A -50 90 90| 9 2 3vN= &K 140 9.0 9.0
3 18 2NS-1 vA -100 50 13015 11 4v S-1 o7 -50 90 90|16 8 2vN+1 &K 140 9.0 9.0
9 19 2NS-1 v7 -100 50 13.0|18 4 3NN-1 &7 -50 9.0 9.0]15 11 4¢ O-1 K 50 4.0 140
16 7 INS-1 v4 -100 50 13.0| 5 13 2¢ V= v9 -90 40 14017 1 4¢ O-1 &K 50 4.0 140
22 11 2NS-1 +9 -100 50 13012 22 24 O= ¢6 -110 20 16.0|18 4 3#0-1 9 50 4.0 140
17 13 3NS-2 v4 -200 0.0 180 9 2 5vDS-2 +A -300 0.0 180|14 6 3¢ O= oK -110 0.0 18.0
-2 89| - 3 107 - 3 10.7
13 + 10876 Basta kontrakt 14 & Kn9743 Basta kontrakt 15 #1063 Basta kontrakt
Nord v 973 6y O =-1430 Ost v543 6NT O =-990 Syd v EK10986 5¢ V D -3500
Alla 4986 Ingen + Kn7 NS ¢ E7
#1086 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 EKD3 442 N14022 oK «ED NOO250 «E92 4754 N7 4 109 7
vED42 ¥KKn1085 S 1 4 0 2 2 vKn987 vK62 S00250 v3 v 752 S 7 4 109 7
¢KD75 ¢4 O 119 121111 ¢ K83 ¢ ED9654 0 1212118 12 ¢ D109 ¢KKn6542 O 6 8 3 3 3
*Kn #EK975 VvV 119 121111 #EK985 #DKn VvV 1111118 11 #EKNn8765 #3 V68333
& Kn95 # 108652 « KDKn8
v6 vED10 v DKn4
¢ EKn1032 ¢ 102 +83
#D432 #1043 «D1042
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 1 3NV+2 9 -660 180 0.0|15 12 4¢ O+1 &5 -150 180 00|18 6 44 S+1 3 650 180 0.0
15 12 3NV+3 +¢9 -690 160 20| 8 20 5¢ O+1 YA -420 150 3.0|11 4 4vy N= 3 620 130 5.0
7 14 6v O= ¢A -1430 70 110|122 13 5¢ O+1 T -420 150 3.0|14 8 4vy N= 3 620 130 5.0
8 20 6v O= *A -1430 70 110|117 2 56 O+2 &2 -440 120 6.0|16 10 4v N= 3 620 13.0 5.0
10 3 6vO= *A -1430 70 110 6 1 3NO+4 &2 -520 6.0 12.0|17 3 4v N= 3 620 130 5.0
16 9 6vO= ¢A -1430 70 11.0|10 3 3NO+4 46 -520 6.0 120| 1 22 5¢4DO-2 vQ 300 8.0 10.0
17 2 6v O= *A -1430 70 11.0|16 9 3NO+4 &2 -520 6.0 12.0| 7 2 2v N+3 &3 200 6.0 12.0
18 5 6v O= *A -1430 70 11.0|18 5 3NV+4 &3 -520 6.0 12.0|19 12 4v N-1  ¢2 -100 4.0 140
19 11 6v O= ¢A -1430 70 11.0|19 11 3NO+4 &2 -520 6.0 120|13 15 4v N-2 &3 -200 1.0 17.0
22 13 6y V= +9 -1430 70 110 7 14 6NO+1 &2 -1020 0.0 180(20 9 4vy N-2 43 -200 1.0 17.0
4 - 7.0 4 - 7.0 - 5 10.0
16 4 D9762 Bésta kontrakt 17 + ED106 Bésta kontrakt 18 & D852 Bésta kontrakt
Vast v D984 4¢ V =-130 Nord v 98752 44 O =-420 Ost v KKn64 5¢ O D-3500
ov + Kn Ingen + 102 NS +76
#EK5 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT
» EK8 4 Kn N33573 4 Kn975 4K832 N46423 aK4 + 106 N7 59 107
vE102  vKn73 $33573 vE vDKn1043 S 4 6 4 2 3 vD1092 v75 S 759 107
4109653 ¢ EKD O 10108 6 8 ¢ ED6 ¢54 086 9 108 ¢ Kn8432 ¢ EK95 06 8436
*84 #DKn10976 V 10108 6 8 #EK842 #Kn3 vV 8 7 9 108 *72 #Kn8653 V68436
#10543 a4 « EKNn973
v K65 v K6 vE83
¢ 8742 ¢ KKn9873 + D10
#32 10965 »E94
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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19 12 14 N+1  +A 110 180 00|15 1 4vDO-2 8 300 180 00| 2 22 44 S= v2 620 110 7.0
7 2 260+1 43 -110 150 3.0|14 9 44 V-2 oT 100 150 30| 8 3 44 S= *2 620 110 7.0
13 15 24 O+1 v5 -110 150 3.0|17 4 3NV-2 46 100 150 3.0|15 1 44 S-= *2 620 110 7.0
11 4 32 0+1 T -130 120 6.0| 8 3 4vO= a4 -420 100 8.0|16 11 44 S= +8 620 110 7.0
122 320+2 3 -150 70 11.0|16 11 44 O= vK -420 100 80|17 4 44 S= v2 620 110 7.0
17 3 34 0+2 T -150 70 11.0|18 7 44 0= a4 -420 100 80|18 7 44 S= *2 620 110 7.0
18 6 3#0+2 oT -150 70 11.0|12 5 3NV+1l &2 -430 6.0 12.0|19 13 44 N= v2 620 110 7.0
20 9 24 0+3 43 -150 70 11.0| 2 22 44 O+1 44 -450 4.0 14.0(20 10 44 S= *7 620 110 7.0
14 8 2NV+3 46 -210 20 16.0|20 10 3NV+2 T -460 20 16.0|14 9 24 S+2 &7 170 2.0 16.0
16 10 44DN-3 +A -500 0.0 18.0(19 13 44 V+2 v2 -480 0.0 18012 5 3v N-2 +A -200 0.0 18.0
- 5 100| 6 - 10.3 6 - 10.3
19 & DKn94 Basta kontrakt 20 4 D962 Basta kontrakt 21 4 Kn109 Basta kontrakt
Syd v K98 5¢v S =450 Vast v EK32 6NT N =1440 Nord v 9853 3NT O =-400
ov .- Alla ¢+ K NS 410943
#ED10942 & ¢ v & NT #E1032 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
«E1082 #K653 N 118 117 8 4 K754 4Kn8 N 9 12121212 4E876 «D2 N43 753
vKn74 52 S 118 117 8 v109 vKn764 S 1012121212 vD74 v62 S43753
¢ K942  + DKn103 025153 4976 ¢ Knl08 031111 ¢ KKn ¢ E87652 O 9 106 8 9
*K8 #Kn65 V25163 #D964 #Kn875 vi3iiilil1l #E754 #KD6 V99688
a7 «E103 4 K543
vED1063 v D85 v EKKn10
+ E8765 ¢ ED5432 +D
*73 &K #Kn1082
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
10 14 4v S+1 a2 450 180 00|15 2 6NN= &5 1440 180 00|20 12 1laV-2 &9 100 180 0.0
17 5 4v S= aA 420 160 20|17 5 3NN+4 8 720 160 20| 6 17 5¢ O-1 vK 50 130 5.0
9 4 44 V-3 #A 300 140 40|10 14 3NS+3 T 690 120 6.0|18 9 2#V-1 v3 50 13.0 5.0
15 2 24 N+3 &5 150 120 6.0(18 8 3NN+3 &5 690 120 6.0(19 2 5¢ O0-1 ©vA 50 130 5.0
20 11 2#N+2 ¢Q 130 100 80(22 3 3NN+3 &7 690 120 6.0|22 4 3#V-1 v5 50 130 5.0
18 8 3#N= v5 110 80 100 9 4 3NN+1 &5 630 70 11.0| 3 15 2¢ O+1 vA -110 70 11.0
13 6 4v S-1  4A -50 4.0 140(20 11 3NN+1 ¢ 630 70 11.0|16 13 2¢ O+1 ¥vA -110 70 11.0
19 1 3NS-1 ¢2 -50 4.0 140(12 16 2¢ S+5 4 190 40 140(10 5 2NV= v9 -120 4.0 14.0
22 3 4v S-1  &A -50 40 140|119 1 3v N+1 T 170 20 16.0| 1 7 3¢ O+1 vA -130 20 16.0
12 16 la V= *2 -80 0.0 18013 6 4vy N-1 4] -100 0.0 18014 11 3NV= v8 -400 0.0 18.0
7 - 10.4 7 - 10.4 - 8 9.8
22 « Kn87632 Basta kontrakt 23 462 Basta kontrakt 24 « EKD104 Basta kontrakt
Ost v Kn7 6NT O =-1440 |Syd v KKn10753 4v S =620 Vast vE3 6NT N =990
ov +3 Alla + K109 Ingen +E3
#9853 & ¢ v & NT *K6 & ¢ v & NT *K764 & ¢ v & NT
aKD4 495 N16141 «E103 49875 N 7 10108 7 4Kn92 483 N 12108 1212
vEK83 vD1064 S16141 v42 v 98 S 7 10108 7 vD102 vKn8765 S 12108 1212
+D97 +E6 O 127 129 12 ¢ D43 ¢ E87 06 3353 ¢ KD72 ¢ 986 013411
#1064 #EKKn72 VvV 117 128 11 #D7542 #»E983 V63353 %953  #D82 Vi34l
«E10 & KDKn4 4765
v 952 vED6 v K94
¢ KKn108542 + Kn652 + Kn1054
«D #Knl10 #EKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 34 N-3 +A -150 170 10| 2 8 4y N= 49 620 120 6.0|22 5 64 N= v7 980 180 0.0
20 12 4¢ S-3  &T -150 170 10|11 6 4vy N= v9 620 120 6.0| 2 8 44 N+2 48 480 120 6.0
22 4 3v O+3 &A 230 140 40|15 4 4vy N= ¢ A 620 120 6.0|10 18 44 N+2 &2 480 120 6.0
1 7 3NV+1l 3 -630 100 80|16 1 4y N= *7 620 120 6.0|11 6 44 N+2 8 480 120 6.0
14 11 3NV+1l 3 -630 100 80|17 7 4vy N= ¢A 620 120 6.0|16 1 44 N+2 v5 480 120 6.0
18 9 3NV+l 3 -630 100 8.0|20 13 4v N= *A 620 120 6.0|17 7 44 N+2 &2 480 120 6.0
10 5 4v V+1 ¢ -650 6.0 120|22 5 4v N= *A 620 120 6.0|12 14 3NN+2 &8 460 6.0 12.0
16 13 3NV +2 3 -660 40 140(10 18 4y N-1 +8 -100 20 16.0|15 4 44 N+1 v5 450 20 16.0
3 15 4v O+2 &A -680 1.0 17.0(12 14 4y N-1 49 -100 20 16.0|19 3 44 N+l +¢6 450 20 16.0
19 2 4v O+2 &A -680 10 17.0{19 3 4vy N-1 ¢A -100 20 16.0|20 13 44 N+1 9 450 2.0 16.0
- 8 98| - 9 94| - 9 9.4
25 4964 Bésta kontrakt 26 « ED53 Bésta kontrakt
Nord v 942 INTN =90 Ost v D643 64 S =1430
ov + D63 Alla ¢ E42
#9863 & ¢ v o NT *62 & ¢ v & NT
4 EK32 4DKn7 N7 7667 4987 a2 N 115 8 129
vDKn3 v10875 S776¢67 v 872 v EKn105 S 115 8 129
¢1097 852 055776 ¢ DKn1063 ¢ K987 027412
#1042 #KD7 V45665 83 #D1097 V27412
« 1085 & KKn1064
v EK6 v K9
¢ EKKn4 5
#EKn5 #EKKn54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 9 2NS= a2 120 170 10| 3 9 64 S= 8 1430 180 0.0
18 11 2NS= &K 120 170 10|22 6 44S+2 ¢Q 680 16.0 20
13 14 1¢ S+1 4A 90 13.0 50| 4 19 44 S+1 3 650 120 6.0
22 6 INS= oK 90 130 50| 5 15 44S+1 ¢Q 650 120 6.0
2 16 1&S= a A 70 100 80|20 1 44 N+1 9 650 120 6.0
4 19 2NS-1 vJ -50 40 140| 2 16 44 S= *Q 620 6.0 12.0
515 2NS-1 vQ -50 40 140|13 14 44 N= &7 620 6.0 12.0
12 7 2NS-1 a2 -50 40 14017 8 44 S= +Q 620 6.0 12.0
17 8 2NS-1 a2 -50 40 14018 11 5¢ V-3 4A 300 20 16.0
20 1 2NS-1 oA -50 40 14012 7 34S+2 +¢Q 200 0.0 18.0
- 10 91| - 10 9.1
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